

Основные положения включают снижение лицензионных сборов и денежные призы для первых компаний, достигших таких вех, как получение лицензии на реактор или интеграция ядерной энергии в системы хранения энергии. Несмотря на широкую поддержку законопроекта в Конгрессе, критики утверждают, что его стимулы не могут в достаточной мере решить экономические проблемы, стоящие на пути развития атомной энергетики, включая высокую стоимость строительства и неопределенность в сфере регулирования.

Закон ADVANCE также предписывает Комиссии по ядерному регулированию (NRC) модернизировать свои процедуры и сотрудничать на международном уровне в области стандартов безопасности.